



Новости из "Сказки"

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА»
г. Белореченск

№122
Август
2025г.

*Детство - счастливая пора, когда сказка легко становится былью,
сбываются мечты и происходят чудеса.*

НАШИ ПРАЗДНИКИ И БУДНИ

«День Воды»

В младших группах №9 "Репка" и №13 "Фиксики" прошел праздник воды. В гости пришла Принцесса воды с просьбой о помощи. У принцессы, без воды, завяли все цветы, страдали рыбки, но наши малыши во время успели, спасли все цветы и всех рыбок. Так же, принцесса познакомила ребят со свойствами морского огурца и предложила с ним поиграть. Это было очень увлекательно и интересно. Затем, ребята доставали с морского дна настоящие сокровища. Принцесса Воды рассказала ребятам о важности воды, её полезных свойствах для всех живых организмов. Ну и, в заключении, настоящая морская дискотека. Праздник воды прошел очень интересно, познавательно, вызвал много радости и положительных эмоций у малышей..

«День спорта»

Каждый год, во вторую субботу августа в России отмечается День физкультурника. Наш детский сад №1 "Сказка" не мог обойти стороной это событие. 11 августа для воспитанников старших групп прошел досуг «Спортивное развлечение», посвященное Всероссийскому Дню физкультурника. Целью этого мероприятия явилась пропаганда здорового образа жизни и приобщение детей к занятиям физкультурой спортом. Мероприятие было насыщено двигательной активностью детей, смехом, радостью и весельем. Никто из участников соревнований не почувствовал себя слабым или побежденным.

Спортивный праздник доставил всем большое удовольствие! Поздравляем всех с традиционным праздником здоровья, движения, силы и ловкости - С Днем физкультурника!

«Яблочный спас»

Череду летних праздников в МАДОУ продолжил праздник благодарения за новый урожай - " Яблочный спас". Это очень красивый, добрый, "вкусный" праздник. Мероприятия такого характера помогают воспитывать в детях стремление к добной жизни, желание подражать добрым образам, формируют живой интерес к традициям отечественной культуры, учат заботиться о близких, оказывать им внимание, делиться угощением.

Праздник проходил на центральной площадке детского сада. Весело и задорно дети исполняли песни, водили хороводы, отгадывали загадки, читали стихи. С большим

запаром ребята играли в игры: "Перенеси яблочко", "Сбор яблок" и пр. Гостями праздника стали Пчелка, Яблонька, которые рассказали о традициях праздника и принесли детям в подарок дары природы: наливные яблочки. Ведь недаром в народе говорят: "Яблочный спас - яблоко припас", а еще подарили веселое праздничное настроение .



«День Российского флага!»



Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Воспитанники МАДОУ Д/С1 "Сказка" отметили День флага России поднятием флага под Гимн Российской Федерации, стихами о флаге, песнями о Родине и флэш-мобом "Моя Россия". Приобщение детей к государственной символике РФ – одна из приоритетных задач в патриотическом воспитании дошкольников.

Патриотические чувства формируются с рождения ребёнка, в процессе всей его жизни. Это чувства любви к семье, к детскому саду, родному городу, родной природе, соотечественникам, осознание себя как гражданина своей страны, уважительно относящегося к символике – флагу, гимну, гербу.

Задача педагогов состоит в том, чтобы помочь детям в полной мере понять, осмыслить символы, их происхождение, значение, образы, функции. И как человек не может жить без имени, фамилии и отчества, так и его Родина не может существовать без флага, герба и гимна.

«Вот и лето пролетело...»

Быстро лето пролетело,
Уходя в неведомую даль.
Расставаться с теплыми, веселыми деньками
Нам, конечно же, немного жаль.



Вот и подошло к концу лето 2025 года. Это лето подарило воспитанникам нашего детского сада море улыбок, позитива, огромный мир



творческих открытий, а также интересное и познавательное содержание каждого нового дня, наполненного прогулками, праздниками, эстафетами, играми на свежем воздухе и многими другими забавными и увлекательными приключениями. Желаем всем сохранить в душе летнее, беззаботное настроение.

